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0D Conselho Municipal dos Direitos
da Criança e Adolescente 

ATA DA 147CENTESIMA QUADRAGÉSIMA SÉTMA) REUNI ORDINÁRIA DO CONSELHO
MONICPAL DOS DIREITOS DAS CRIANCAS E DOADOLESCENTE-CMDCA 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro de 2013 (doís mil e treze), ås 09h00 (nove 
horas), nesta Cidade na sede da Casa dos Conselhos, sito à Av. Marína 86, Centro
Mongaguá - SP, realizou-se a 147 (centésima quadragésima sétima) reuníao do Conselho 

Municipal Dos Direitos da Criança e do Adolescente CMDCA -contando com a 
presença do Vice-Prefeito, o Sr. Márcio Melo, O diretor da Assisténcia e Desenvolvimento 
Social Sr. Amaldo Candido da Silva, os membros do Conselho representantes da Sociedade 
Civil Sr. Raimundo Augusto da Silva (Ass. Nova Esperança), a SP. Ana Paula (Ass. 
Beneficente Sete Montanhas), SP. Maria Lucia Barbosa da Silva (Apae), Sr. Pedro Carlos de 
Alcântara (Casa do Tesouro), Sr. Manoel Roberto Vicenzo (Pastoral da Criança), Sr. Milton 
Rodrigues (Fundação Nossa Senhora de Fátima), Sr. André Franz Hadzic e Sr. Waldelíce de 
Mattos Gonçalves (Associação de Judô) e o Sr. Sérgio Carlos F. Domingos (Associação
Peniel). Dos Membros Representantes do Governo contamos com as Presenças: Sr. Janaina 
de Amorim Alvarez e Sr Celma G. Bergamaschi (DADS), Sr. Glaucia da Costa Rodrigues
(Departamento de Saúde Pública), SP. Grasielli Ramos (Departamento de Educação), S 
Otávio Marcius Gourladins e Sr" Fábio Giorge de Oliveira (Departamento Jurídico), Sr?. 
Anízio Pereira de Santana Neto (Fundo Social de Solidariedade), Sr° Paulo Alves de Lira 
(Departamento de Segurança Municipal). Representando o Conselho Tutelar estavam
presentes Sr Mara, Débora Lopes, Lucia Ribeiro e Ligiane. Presentes as Sr Ana Cristina e 
SP Rita de Cássia (Escoteiro Alpha). Assunto: 1- Cerimônía de Posse e eleição da Mesa 
Diretora do Conselho. O Sr. Armaldo dá início à reunião se apresentando como novo 
Gestor da Assistência Social do Município, explica que o DAS passará a ser chamado de 
DADS (linha federal e estadual), uma vez que DADS é Diretoria de Assistência e 
Desenvolvimento Social, e o município necessita acompanhamento de evolução em projetos.
Fala da importância dos membros do conselho, e das parcerias que devem ocorrer para que 
deliberações possam ser realizadas no segmento do CMDCA. Apresentou o Estatuto da 
Criança e do Adolescente (ECA) para os membros que devem tomar conhecimento para 
estarem interados no Conselho. Em seguida passa o uso da palavra parao Vice- Prefeito, Sr 
Márcio Melo que parabeniza a todos os presentes pelo momento que é de grande valia para o 
Município e para o CMDCA, fala de uma administração participativae de um trabalho de 
Parceria entre Prefeitura e Conselho. O Se. Vice- Prefeito, S Amaldo e o Sr Raimundo 
fizeram a entrega das pastas contendo a Lei, a Portaria e o Calendário anual de Reuniões. 
Dando continuidade na reunião tivemos a eleição para Composição da Nova Mesa Diretora,
ficando assim composta por unanimidade:S Ana Paula de Souza, Presidenta,SP Anízio 
Pereira de Santana Neto Vice- Presidente, Sr Maria Lucia Barbosa da Silva, 1* Secretária e 
Sr Otávio Marcius Gourladins 2° Secretário.A SP Mara Conselheira Tutelar foi chamada a 
compor a mesa de cerimônia e falou do trabalho que o CT desenvolve, e que a parceria entre 
o CTe o CMDCA é de extrema importáncia. N�ão havendo outros assuntos e ninguém mais fez 
uso da palavra, com anexo, lista dos membros empossados. Nada Mais. 



oConselho Municipal dos Direitos 
da Criança e Adolescente

MARIA LÚCIA BARBOSA DA SILVA 

ANA PAULA DE SOUZA 
Presidenta empossada 

MARYA LÚC*A BARBOSA DA SILVA 1 Secretaria empossada 

ADENDO: lista dos membros presentes 
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